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Ata aindATA DA 49ª REUNIÃO ORDINÁRIA ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE
OURO PRETO, REALIZADA EM 2 DE JULHO DE 2013, NA ESCOLA
MUNICIPALDOUTOR PEDROSA, NO DISTRITO DE SANTO ANTÔNIO DO LEITE
Às dezesseis horas e cinco minutos do dia dois de julho de dois mil e treze, na Escola
Municipal Doutor Pedrosa, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson Barbosa,
iniciou-se a quadragésima nona Reunião Ordinária Itinerante desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Leonardo Edson Barbosa, Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
Solange Estevam Pereira e Wander Albuquerque totalizando cinco. Não havendo
quorum regimental, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Informativo do Ministério da Saúde referente liberação de
recursos financeiros para este Município nos valores de R$ 19.250,00 - pagamento do
Centro de Especialidades Odontológicas; R$ 32.365,13 - pagamento de teto municipal
da média e alta complexidade ambulatorial e hospitalar; R$ 40.000,00 - pagamento de
núcleos de apoio à saúde da família. Ofício nº 37/13 da Gerência de Relacionamento
com Clientes Especiais do Poder Público da Distribuição - Cemig em resposta à
Representação nº 98/13 do Vereador Nicodemos Martins de Matos; Ofício nº 38/13 da
Gerência de Relacionamento com Clientes Especiais do Poder Público da Distribuição -
Cemig em resposta à Representação nº 31/13 do Vereador Edison Wander Ribeiro;
Ofício 39/13 da Gerência de Relacionamento com Clientes Especiais do Poder Público
da Distribuição - Cemig em resposta à Representação nº 28/13 do Vereador Thiago
Cássio Pedrosa Mapa. MATÉRIA LEGISLATIVA A DISTRIBUIR: Foi distribuído às
Comissões: Projeto de Lei Ordinária nº 38/13, do Prefeito Municipal que autoriza o Poder
Executivo a conceder contribuição para a Associação dos Agricultores Familiares de
Piedade e Região/ AAFAPRE. O Presidente suspendeu a Reunião por quinze minutos,
para aguardar a chegada dos demais Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário
que fizesse novamente a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis da Silva Gonzaga, Leonardo
Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurílio Zacarias Gomes, Roberto Leandro
Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira e Wander Albuquerque totalizando nove.
Havendo quórum regimental o Presidente declarou aberta a presente Reunião. ORDEM
DO DIA: INDICAÇÃO: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e
encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs 377/13, do Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, solicitando pavimentação e drenagem pluvial para as ruas Nossa
Senhora da Conceição, Raul Almeida e rua de acesso ao Catete, no distrito de Santo
Antônio do Leite - Ausente da Reunião o Vereador Edison Wander Ribeiro, José Geraldo
Muniz, José Maria Germano, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos e Thiago
Cássio Pedrosa Mapa. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi
transformada em especial para ouvir aos senhores Weverton de Paula Pimentel,
Wandeir Luiz de Paula, Andreia Amaral - Presidente da Associação de Moradores de
Santo Antônio do Leite, José Maria Coelho e Sandra Gonçalves - Diretora da Escola
Municipal Doutor Pedrosa. ORADORES: Vereador Edison Wander Ribeiro: Falou sobre o
descaso do Governo passado com o distrito, ressaltou o trabalho do novo Prefeito.
Destacou a questão dos médicos enfatizando a melhoria dos salários. Falou sobre sua
atuação como Conselheiro no Conselho Municipal de Transporte. Levantou vários
problemas existentes no distrito e pediu paciência por parte da população, porque muita
coisa precisa ser feita no Município e região. Disse que cobrará as reivindicações
solicitadas. Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Falou sobre o turismo
existente no distrito. Comentou sobre o orçamento do Município. Citou os elogios que fez
ao Programa Promova Ouro Preto destacando que é preciso ficar atento à destinação
dos recursos. Destacou a função do Vereador. Elogiou a fala do Vandinho e instruiu-o a
utilizar da Ouvidoria da Prefeitura. Destacou as falas de alguns moradores. Lembrou da
cessão do terreno para a Associação dos Artesãos concedida no Governo passado e
pediu ao Vereador Líder que ajude a mesma a conseguir a documentação do terreno.
Falou sobre o Boi da Manta de Santo Antônio do Leite, do Clube de Mães, Grupo de
Seresteiros e Grupo de Jovens. Fez alguns pedidos prioritários sobre a demanda do
Município. Comentou sobre as manifestações locais. Falou sobre a data base dos
Servidores públicos municipais. Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Falou sobre o
Governo passado e sua reeleição. Destacou o seu trabalho como parlamentar.
Comentou sobre a importância do Orçamento Participativo. Destacou a renovação da
Câmara. Disse que é preciso priorizar as demandas da comunidade. Vereadora Solange
Estevam Pereira: Falou sobre benfeitorias que deveriam ser feitas no distrito e suas
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proximidades. Pediu uma atenção especial ao distrito de Santo Antônio do Leite.
Destacou a importância da construção de rede de esgoto. Vereador José Maria
Germano: Falou sobre as benfeitorias que deveriam ser feitas na localidade de Santo
Antônio do Leite. O Presidente solicitou ao segundo Secretário que fizesse a chamada
final, a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias,
Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria Germano,
Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurílio Zacarias Gomes, Roberto
Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e
Wander Lúcio Albuquerque totalizando doze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente. Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
nao cadastrada
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